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旭川市子どもの生活実態調査 

 調査結果〔速報版〕 

 

平成２９年１１月２９日 

■調査目的 

子どもの生活環境や家庭の実態を把握することにより，本市の課題や特性

を踏まえた子どもの貧困に係る施策展開の基礎資料とする。 
 

■調査対象 

  市内の小中学校・高等学校に在籍する対象学年の全児童生徒及び保護者 

対象学年 学校数 保護者 児童/生徒 対象者数  

小学２年生 
55 校 

○  2,514人 (2,514人×1) 

小学５年生 ○ ○ 5,450人 (2,725人×2) 

中学２年生 28 校 ○ ○ 5,818人 (2,909人×2) 

高校２年生 13 校 ○ ○ 6,000人 (3,000人×2) 

   計 19,782人 〔11,148世帯〕 
 

■有効回答票数 

  １４，６４１件（回収率 74.0％） 
 

■調査内容 

○保護者の就労環境  ○食生活や健康状況 

○家計・経済状況    ○居場所・周囲とのかかわり 

○自己認識      ○支援策や制度の利用状況    など 
 

■調査方法 

無記名によるアンケート方式 

  各学校を経由して調査票を配付・回収 
 

■実施時期 

  平成２９年７月 
 

■今後の予定 

  平成３０年３月末 調査結果報告〔確定版〕 

  

※小学２年生は保護者のみ 

 
・本集計については，今後，すべての項目について精査の上，さらなる分析を含んだ 

最終報告を行う予定であり，今回の内容は，あくまでも中間報告用の暫定値である。 

・調査データ精査前のため，設問によって，母数が回収数と一致しないことがある。 

・結果数値（％）は小数点第 2 位を四捨五入して表示しているため，内訳の計が合計 

（100％）に一致しないことがある。 

・無回答欄には，複数回答や非該当を含む。 

【集計数値等について】 



 

２ 

  旭川市子どもの生活実態調査〔速報版〕 

調査結果概要 

（旭川市の傾向） 
 

【健康状態等】 

  ・子どもを病院に受診させなかった（できなかった）経験のある人が 18.8%
いる。〔参考：北海道（注）17.8％〕 

【経済状況】 

  ・家計について，生活のため貯金を取り崩している世帯は 13.3％，借金を
している世帯は 7.8%となっており，合計 21.2%の世帯が赤字の状況とな
っている。〔参考：北海道 23.8％〕 ※四捨五入の関係で合計％は一致しない。 

  ・世帯の貯蓄では，学年があがるにつれ「貯金はない」とする割合が増加し

ている。〔小２ 16.8%，小５ 17.9%，中２ 19.1%，高２ 21.0%〕 

  ・過去 1 年間に経済的理由で「家族が必要とする食料を買えなかった」世帯

が 18.2%となっている。 

  ・就学援助や奨学金（高校2年生）を受けている割合が北海道より高い。 

   〔就学援助：旭川市20.8%，北海道18.9%〕 
   〔奨 学 金：旭川市19.2%，北海道8.9%〕 

【教育の状況】 

  ・子どもの高卒後の進路で，保護者の意向が「四年制大学」とする割合，
子ども自身が「大学まで」の進学を希望する割合が北海道より高い。 

   〔保護者の意向「四年制大学」：旭川市37.4%，北海道27.8%〕 

   〔子どもの希望「大学まで」：旭川市42.5%，北海道34.4%〕 

  ・高校2年生が，将来の進学希望を「わからない」とする割合が北海道より

高い。〔旭川市16.5%，北海道12.9%〕 

【子育てについて】 

  ・子どもについての悩みを抱える保護者の割合が北海道より高い。 
   〔子どもとの時間がもてない：旭川市10.3%，北海道7.9%〕 
   〔子どもの発達やしつけ：旭川市20.2%，北海道17.8%〕 
   〔子どもの学習や進路：旭川市43.3%，北海道39.3%〕 
   〔子どもの就職：旭川市11.0%，北海道8.4%〕 

【制度等の利用状況・支援策へのニーズ】 

  ・情報を得る媒体として，「インターネット検索」を利用する割合が北海道
より高い。〔旭川市21.2%，北海道15.0%〕 

  ・支援策へのニーズとして，経済的負担の軽減や，学費や奨学金などの情報

を得る機会の提供を求める声が多い。 
   〔高校・大学の進学費用の負担軽減 92.8%〕 
   〔子ども医療費の負担軽減 84.5%〕 
   〔学費や奨学金などの情報を得る機会の提供 81.9%〕 
 

(注) 比較対象とした北海道の数値は，北海道と北海道大学が平成28年度に
実施した「北海道子どもの生活実態調査」の速報値としている。 

   （同調査の実施地域は，旭川市を含む13市町であり，札幌市は含まれていない。） 
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■　調査概要

【回収状況】
（単位：件，％）

保護者票 子ども票 無記入 無記入
対象数 2,514

有効回答票数 2,082 15
有効回答票率 82.8%
マッチング数 －
対象数 2,725 2,725

有効回答票数 2,054 2,048 6 4
有効回答票率 75.4% 75.2%
マッチング数

対象数 2,909 2,909
有効回答票数 2,052 2,039 13 17
有効回答票率 70.5% 70.1%
マッチング数

対象数 3,000 3,000
有効回答票数 2,129 2,237 73 16
有効回答票率 71.0% 74.6%
マッチング数 合計
対象数 11,148 8,634 19,782

有効回答票数 8,317 6,324 14,641
有効回答票率 74.6% 73.2% 74.0%

77.1% 76.0% 76.6%

【回答者の属性（子どもとの関係）】
（単位：人，％）

区分 母親 父親 きょうだい 祖母 祖父 その他 無回答

1,878 122 0 3 1 7 71 親Q1
90.2% 5.9% 0.0% 0.1% 0.0% 0.3% 3.4%

1,818 135 1 8 2 90 親Q1
88.5% 6.6% 0.0% 0.4% 0.1% 0.0% 4.4%

1,786 166 2 10 3 6 79 親Q1
87.0% 8.1% 0.1% 0.5% 0.1% 0.3% 3.8%

1,781 196 0 11 1 1 139 親Q1
83.7% 9.2% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 6.5%

7,263 619 3 32 7 14 379
87.3% 7.4% 0.0% 0.4% 0.1% 0.2% 4.6%

(道速報値) 90.6% 8.1% 0.1% 0.7% 0.1% 0.4% 0.2%

■　健康状態等

【就寝時間 ※高2は子どもが回答】
（単位：人，％）

448 1,268 305 19 2 0 40 親Q6-2
21.5% 60.9% 14.6% 0.9% 0.1% 0.0% 1.9%
138 996 786 93 5 0 36 親Q6-2
6.7% 48.5% 38.3% 4.5% 0.2% 0.0% 1.8%

8 148 874 793 164 19 46 親Q6-2
0.4% 7.2% 42.6% 38.6% 8.0% 0.9% 2.2%
28 38 256 895 838 157 25 子Q6

1.3% 1.7% 11.4% 40.0% 37.5% 7.0% 1.1%
622 2,450 2,221 1,800 1,009 176 147
7.4% 29.1% 26.4% 21.4% 12.0% 2.1% 1.7%

(道速報値) 公表なし 公表なし 公表なし 公表なし 公表なし 公表なし 公表なし

【起床時間 ※高2は子どもが回答】
（単位：人，％）

2 72 1,401 549 7 8 43 親Q6-3
0.1% 3.5% 67.3% 26.4% 0.3% 0.4% 2.1%

4 73 1,277 656 5 5 34 親Q6-3
0.2% 3.6% 62.2% 31.9% 0.2% 0.2% 1.7%

3 71 1,114 798 6 13 47 親Q6-3
0.1% 3.5% 54.3% 38.9% 0.3% 0.6% 2.3%
62 328 1,134 639 27 24 23 子Q7

2.8% 14.7% 50.7% 28.6% 1.2% 1.1% 1.0%
71 544 4,926 2,642 45 50 147

0.8% 6.5% 58.5% 31.4% 0.5% 0.6% 1.7%
(道速報値) 公表なし 公表なし 公表なし 公表なし 公表なし 公表なし 公表なし

3

区分

(道速報値)

小学
5年生

合計

小学
2年生

中学
2年生
高校
2年生

合計

中学
2年生
高校
2年生

午前7時
台

午前8時
台

午前9時
より後

無回答

小学
2年生
小学
5年生

区分

無回答

小学
2年生
小学
5年生

区分

小学
2年生

小学
5年生

中学
2年生

高校
2年生

合計

2,041

2,029

2,094

午後9時
より前

午後9時
台

午後10時
台

午後11時
台

午前0時
台

午前1時
より後

中学
2年生
高校
2年生

合計

午前5時
より前

午前5時
台

午前6時
台
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【朝食の摂取 ※子どもが回答】
（単位：人，％）

1,728 201 58 15 46 子Q18
84.4% 9.8% 2.8% 0.7% 2.2%

1,644 232 90 39 34 子Q18
80.6% 11.4% 4.4% 1.9% 1.7%

1,607 301 146 152 31 子Q22
71.8% 13.5% 6.5% 6.8% 1.4%

4,979 734 294 206 111
78.7% 11.6% 4.6% 3.3% 1.8%

(道速報値) 公表なし 公表なし 公表なし 公表なし 公表なし

【保護者の健康状態等】
〔複数回答〕 （単位：人，％）

1,730 271 0 72 11 12 14 親Q5
83.1% 13.0% 0.0% 3.5% 0.5% 0.6% 0.7%

1,680 284 1 88 11 10 9 親Q5
81.8% 13.8% 0.0% 4.3% 0.5% 0.5% 0.4%

1,578 338 1 110 19 18 12 親Q5
76.9% 16.5% 0.0% 5.4% 0.9% 0.9% 0.6%

1,563 369 1 102 23 24 13 親Q5
73.4% 17.3% 0.0% 4.8% 1.1% 1.1% 0.6%

6,551 1,262 3 372 64 64 48
78.8% 15.2% 0.0% 4.5% 0.8% 0.8% 0.6%

(道速報値) 79.3% 15.3% 0.1% 4.6% 0.7% 0.8% 0.5%

【子どもの健康状態等】
〔複数回答〕 （単位：人，％）

1,788 219 0 6 91 2 105 28 親Q6
85.9% 10.5% 0.0% 0.3% 4.4% 0.1% 5.0% 1.3%

1,796 199 0 12 88 11 75 19 親Q6
87.4% 9.7% 0.0% 0.6% 4.3% 0.5% 3.7% 0.9%

1,789 162 0 30 77 3 55 23 親Q6
87.2% 7.9% 0.0% 1.5% 3.8% 0.1% 2.7% 1.1%

1,869 126 0 39 20 8 11 13 親Q6
87.8% 5.9% 0.0% 1.8% 0.9% 0.4% 0.5% 0.6%

7,242 706 0 87 276 24 246 83
87.1% 8.5% 0.0% 1.0% 3.3% 0.3% 3.0% 1.0%

(道速報値) 89.3% 7.2% 0.0% 0.9% 2.8% 0.4% 2.1% 0.9%

【過去1年間に病院等を受診した方が良いと思ったが，受診させなかった（できなかった）経験】
（単位：人，％）

あった なかった 無回答 あった なかった 無回答
352 1,698 32 729 1,320 33 親Q9、Q10

16.9% 81.6% 1.5% 35.0% 63.4% 1.6%
384 1,651 19 673 1,358 23 親Q9、Q10

18.7% 80.4% 0.9% 32.8% 66.1% 1.1%
426 1,599 27 640 1,383 29 親Q9、Q10

20.8% 77.9% 1.3% 31.2% 67.4% 1.4%
404 1,642 83 579 1,442 108 親Q9、Q10

19.0% 77.1% 3.9% 27.2% 67.7% 5.1%
1,566 6,590 161 2,621 5,503 193
18.8% 79.2% 1.9% 31.5% 66.2% 2.3%

(道速報値) 17.8% 81.2% 0.9% 33.3% 65.4% 1.3%

合計

4

難病指定
あり

小学
2年生
小学
5年生

中学
2年生
高校
2年生

毎日
食べる

たまに
食べない
日がある

食べない
日が

よくある

いつも
食べない

無回答

小学
5年生

区分

区分 健康 通院中

中学
2年生

合計

合計

合計

発達に
遅れあり

その他

小学
5年生

区分

中学
2年生
高校
2年生

高校
2年生

難病指定
あり

健康 通院中

小学
2年生

小学
2年生
小学
5年生
中学
2年生

区分

高校
2年生

入院中
通院はな
いが体調
が悪い

障がいあり
（難病除く）

子どもについて 保護者自身について

その他入院中
通院はな
いが体調
が悪い

障がいあり
（難病除く）
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■　経済状況

【家計の状況】
（単位：人，％）

毎月貯金
している

貯金して
いない

貯金を
取り崩し

借金生活

731 581 150 908 365 241 124 78 親Q26
35.1% 27.9% 7.2% 43.6% 17.5% 11.6% 6.0% 3.7%
703 559 144 885 407 254 153 59 親Q25

34.2% 27.2% 7.0% 43.1% 19.8% 12.4% 7.4% 2.9%
614 489 125 912 455 290 165 71 親Q25

29.9% 23.8% 6.1% 44.4% 22.2% 14.1% 8.0% 3.5%
557 437 120 889 535 325 210 148 親Q27

26.2% 20.5% 5.6% 41.8% 25.1% 15.3% 9.9% 7.0%
2,605 2,066 539 3,594 1,762 1,110 652 356
31.3% 24.8% 6.5% 43.2% 21.2% 13.3% 7.8% 4.3%

(道速報値) 28.3% 21.9% 6.4% 43.3% 23.8% 14.2% 9.5% 4.6%

【世帯の貯蓄額】
（単位：人，％）

349 98 220 194 353 197 177 108 191 親Q32
16.8% 4.7% 10.6% 9.3% 17.0% 9.5% 8.5% 5.2% 9.2%
368 88 177 170 369 203 180 127 190 親Q31

17.9% 4.3% 8.6% 8.3% 18.0% 9.9% 8.8% 6.2% 9.3%
391 113 167 198 319 196 170 111 196 親Q31

19.1% 5.5% 8.1% 9.6% 15.5% 9.6% 8.3% 5.4% 9.6%
448 100 165 174 279 166 172 142 222 親Q33

21.0% 4.7% 7.8% 8.2% 13.1% 7.8% 8.1% 6.7% 10.4%
1,556 399 729 736 1,320 762 699 488 799
18.7% 4.8% 8.8% 8.8% 15.9% 9.2% 8.4% 5.9% 9.6%

(道速報値) 公表なし 公表なし 公表なし 公表なし 公表なし 公表なし 公表なし 公表なし 公表なし

【過去１年間に経済的理由で，次の支払いなどが出来なかったことはあるか】
〔複数回答〕 （単位：人，％）

349 118 127 165 80 128 71 183 64 154
16.8% 5.7% 6.1% 7.9% 3.8% 6.1% 3.4% 8.8% 3.1% 7.4%
368 135 119 161 78 124 65 202 85 151

17.9% 6.6% 5.8% 7.8% 3.8% 6.0% 3.2% 9.8% 4.1% 7.4%
391 134 120 169 84 140 85 195 74 170

19.1% 6.5% 5.8% 8.2% 4.1% 6.8% 4.1% 9.5% 3.6% 8.3%
404 159 162 222 123 123 83 217 69 214

19.0% 7.5% 7.6% 10.4% 5.8% 5.8% 3.9% 10.2% 3.2% 10.1%
1,512 546 528 717 365 515 304 797 292 689
18.2% 6.6% 6.3% 8.6% 4.4% 6.2% 3.7% 9.6% 3.5% 8.3%

(道速報値) 公表なし 公表なし 7.3% 10.0% 5.6% 6.4% 3.8% 9.1% 5.1% 8.2%

【就学援助】
（単位：人，％）

379 1,637 26 40 親Q16
18.2% 78.6% 1.2% 1.9%
414 1,583 35 22 親Q15

20.2% 77.1% 1.7% 1.1%
493 1,502 26 31 親Q15

24.0% 73.2% 1.3% 1.5%
1,286 4,722 87 93
20.8% 76.3% 1.4% 1.5%

(道速報値) 18.9% 77.1% 2.3% 1.7%

【奨学金の利用状況（高校2年生）】
〔一部複数回答〕 （単位：人，％）

貸与型 給付型 その他

408 241 150 17 1,604 148 親Q16
19.2% 11.3% 7.0% 0.8% 75.3% 7.0%

(道速報値) 8.9% 3.2% 5.5% 0.2% 83.4% 7.7%

小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

合計

黒字

区分

わからない区分
受けて
いる

小学
2年生
小学
5年生

給食費

クレジット
カード・
借金の
支払い

支払いなど出来なかったことがあるもの

無回答
どちらでも

なく
ぎりぎり

わからない
1000万円

以上

小学
2年生

500～
1000万円

未満

300～500
万円未満

100～300
万円未満

50～100
万円未満

10～50
万円未満

10万円
未満

貯金は
ない

区分

受けて
いない

小学校
5年生

中学
2年生

合計

合計

小学
2年生

受けて
いる

高校
2年生

無回答

親Q27　4以外、Q28　1のみ

親Q26　4以外、Q27　1のみ

親Q26　4以外、Q27　1のみ

親Q28　4以外、Q29　1のみ

赤字

家賃・住宅
ローンの
いずれか

受けて
いない

無回答

税金公的年金
公的医療

保険

5

小学
2年生
小学
5年生

電話料金
（携帯・ス
マートフォ
ン含む）

電気・ガス
・水道の
いずれか

中学
2年生
高校
2年生

合計

食料を
買えな
かった

冬に暖房
が使えな
かった

区分

中学
2年生
高校
2年生
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■　教育の状況

【子どもにどの段階まで教育を受けさせたいか】
（単位：人，％）

3 299 55 89 260 840 461 31 16 親Q16
0.1% 14.6% 2.7% 4.3% 12.7% 40.9% 22.4% 1.5% 0.8%

1 389 76 78 254 815 374 37 28 親Q16
0.0% 19.0% 3.7% 3.8% 12.4% 39.7% 18.2% 1.8% 1.4%

4 688 131 167 514 1,655 835 68 44
0.1% 16.8% 3.2% 4.1% 12.5% 40.3% 20.3% 1.7% 1.1%

(道速報値) 0.1% 20.6% 3.3% 4.1% 13.3% 33.3% 19.3% 2.1% 3.9%

【子どもの高校卒業後の進路をどのように考えているか】
（単位：人，％）

449 71 235 797 456 23 98 親Q17
21.1% 3.3% 11.0% 37.4% 21.4% 1.1% 4.6%

(道速報値) 24.0% 4.5% 18.7% 27.8% 20.0% 1.0% 3.8%

【将来，どの段階まで進学したいか ※子どもが回答】
（単位：人，％）

458 421 951 11 368 29
20.5% 18.8% 42.5% 0.5% 16.5% 1.3%

(道速報値) 22.8% 27.7% 34.4% 1.5% 12.9% 0.7%

【子どもが高校卒業後に進学するとしたら，お金の用意はどうするか】
〔複数回答〕 （単位：人，％）

882 736 1,107 470 94 68 439 304 19 親Q19
41.4% 34.6% 52.0% 22.1% 4.4% 3.2% 20.6% 14.3% 0.9%

(道速報値) 36.6% 32.8% 53.3% 22.7% 3.0% 2.4% 16.7% 17.6% 1.4%

■　子育てについて

【子どもについての悩み】
〔複数回答〕 （単位：人，％）

区分

子どもとの
話し合い等
の時間が
もてない

親子関係
子どもの
病気や
障がい

子どもの
発達や
しつけ

学校の
先生との

関係

子どもの
友だち
関係

子どもの
学習や
進路

子どもの
不登校や
ひきこもり

いじめ
子どもの
非行や

不良行為

子どもの
就職

特に悩み
はない

218 159 139 637 70 387 706 16 44 18 81 722
10.5% 7.6% 6.7% 30.6% 3.4% 18.6% 33.9% 0.8% 2.1% 0.9% 3.9% 34.7%
208 179 131 503 88 401 819 30 54 22 148 678

10.1% 8.7% 6.4% 24.5% 4.3% 19.5% 39.9% 1.5% 2.6% 1.1% 7.2% 33.0%
215 174 132 363 95 369 1,155 55 58 17 239 564

10.5% 8.5% 6.4% 17.7% 4.6% 18.0% 56.3% 2.7% 2.8% 0.8% 11.6% 27.5%
219 171 104 178 83 249 925 33 39 22 449 679

10.3% 8.0% 4.9% 8.4% 3.9% 11.7% 43.4% 1.6% 1.8% 1.0% 21.1% 31.9%
860 683 506 1,681 336 1,406 3,605 134 195 79 917 2,643

10.3% 8.2% 6.1% 20.2% 4.0% 16.9% 43.3% 1.6% 2.3% 0.9% 11.0% 31.8%
(道速報値) 7.9% 6.3% 5.4% 17.8% 4.8% 15.7% 39.3% 1.6% 2.5% 0.6% 8.4% 33.4%

【悩みや困りごとを相談する相手】 【日頃，立ち話をするような付き合いのある人】
（単位：人，％） （単位：人，％）

いる いない いる いない いる いない
2,060 22 1,998 84 親24-1、24-2　12以外、12 1,953 129 親Q23　6以外、6

98.9% 1.1% 96.0% 4.0% 93.8% 6.2%
2,019 36 1,955 100 親23-1、23-2　12以外、12 1,896 159 親Q22　6以外、6

98.3% 1.8% 95.2% 4.9% 92.3% 7.7%
1,997 55 1,938 114 親23-1、23-2　12以外、12 1,886 166 親Q22　6以外、6

97.3% 2.7% 94.4% 5.6% 91.9% 8.1%
2,057 72 2,006 123 親25-1、25-2　12以外、12 1,961 168 親Q24　6以外、6

96.6% 3.4% 94.2% 5.8% 92.1% 7.9%
8,133 185 7,897 421 7,696 622
97.8% 2.2% 95.0% 5.1% 92.5% 7.5%

(道速報値) 97.4% 2.6% 94.3% 5.8% (道速報値) 92.8% 7.2%

専門学校
四年制大
学または
それ以上

中学 高校
高等専門

学校
まだ

わからない
その他

合計

合計

高校
2年生

高校
2年生

小学
5年生

区分 高校まで

区分

短大

小学
2年生

学資保険
をあてる

専門学校

大学まで

中学
2年生
高校
2年生

中学
2年生

高校
2年生

中学
2年生

区分

小学
2年生

区分

小学
5年生

合計

貯金を
あてる

子どもについての悩み 保護者自身の悩み

小学
2年生
小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

立ち話するような相手
区分
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合計

無回答

無回答

子ども
本人の

アルバイト

その他
まだ

わからない

教育ロー
ンを利用

目処が
立って
いない

生活福祉金
・母子父子
福祉資金

無回答

奨学金を
利用

親せき等
からの
援助

大学院まで わからない

四年制
大学

その他

区分 就職 短大

高校
2年生

短大・高等
専門学校・
専門学校

まで

小学
5年生
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■　制度等の利用状況・支援策へのニーズ

【情報を得るためによく参考にしている媒体】
〔複数回答〕 （単位：人，％）

294 75 206 590 818 633 親Q39　4
14.1% 3.6% 9.9% 28.3% 39.3% 30.4%
272 69 117 492 805 568 親Q38　4

13.2% 3.4% 5.7% 24.0% 39.2% 27.7%
201 61 104 377 713 499 親Q38　4
9.8% 3.0% 5.1% 18.4% 34.7% 24.3%
139 38 84 303 504 375 親Q40　4
6.5% 1.8% 3.9% 14.2% 23.7% 17.6%
906 243 511 1,762 2,840 2,075

10.9% 2.9% 6.1% 21.2% 34.1% 24.9%
(道速報値) 10.2% 2.2% 7.7% 15.0% 39.2% 25.2%

【相談機関や相談員に子育てや生活のことで相談した経験】
〔複数回答〕 （単位：人，％）

177 95 77 88 56 25 30 30 親Q41　1
8.5% 4.6% 3.7% 4.2% 2.7% 1.2% 1.4% 1.4%
163 110 82 72 70 22 22 27 親Q40　1
7.9% 5.4% 4.0% 3.5% 3.4% 1.1% 1.1% 1.3%
117 113 95 99 86 25 29 36 親Q40　1
5.7% 5.5% 4.6% 4.8% 4.2% 1.2% 1.4% 1.8%
81 77 88 84 88 17 35 36 親Q41　1

3.8% 3.6% 4.1% 3.9% 4.1% 0.8% 1.6% 1.7%
538 395 342 343 300 89 116 129
6.5% 4.7% 4.1% 4.1% 3.6% 1.1% 1.4% 1.6%

(道速報値) 旭川独自 5.5% 2.8% 旭川独自 1.9% 0.9%

【各制度を利用した経験】
〔複数回答〕 （単位：人，％）

553 84 22 15 親Q42　1
26.6% 4.0% 1.1% 0.7%
645 82 30 22 親Q41　1

31.4% 4.0% 1.5% 1.1%
700 91 27 22 親Q41　1

34.1% 4.4% 1.3% 1.1%
672 93 42 42 親Q42　1

31.6% 4.4% 2.0% 2.0%
2,570 350 121 101
30.9% 4.2% 1.5% 1.2%

(道速報値) 31.1% 3.3% 1.2% 1.5%

【支援策へのニーズ】
           ※「強く思う」「やや思う」を集計 〔複数回答〕 （単位：人，％）

1,556 1,133 1,787 1,109 1,935 1,673 1,561 1,442 1,423 親Q43　1,2
74.7% 54.4% 85.8% 53.3% 92.9% 80.4% 75.0% 69.3% 68.3%

1,396 1,114 1,756 1,219 1,959 1,730 1,416 1,395 1,384 親Q42　1,2
68.0% 54.2% 85.5% 59.3% 95.4% 84.2% 68.9% 67.9% 67.4%

1,119 1,046 1,752 1,468 1,927 1,749 1,066 1,238 1,263 親Q42　1,2
54.5% 51.0% 85.4% 71.5% 93.9% 85.2% 51.9% 60.3% 61.5%

1,053 1,066 1,731 1,702 1,899 1,657 1,025 1,167 1,221 親Q43　1,2
49.5% 50.1% 81.3% 79.9% 89.2% 77.8% 48.1% 54.8% 57.4%

5,124 4,359 7,026 5,498 7,720 6,809 5,068 5,242 5,291
61.6% 52.4% 84.5% 66.1% 92.8% 81.9% 60.9% 63.0% 63.6%

(道速報値) 旭川独自 旭川独自 旭川独自 旭川独自 旭川独自 旭川独自 旭川独自 旭川独自 旭川独自

子育て世帯
に対する

住宅面での
配慮

企業に対す
る職場環境
改善の働き

かけ

7

小学
2年生
小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

合計

区分

親子で出か
けられる

場所やイベ
ントの提供

子育て相談
や情報が
得られる場

の提供

子どもの
医療費の
負担軽減

子どもの
通学費の
負担軽減

高校・大学
の進学費用
の負担軽減

学費や奨学
金などの

情報を得る
機会の提供

放課後に
利用できる
子どもの
居場所の

提供

中学
2年生

小学
2年生

児童扶養
手当

小学
2年生

小学
2年生

中学
2年生

区分

合計

母子父子
寡婦福祉

資金

児童
相談所

母子家庭
就業・自立

支援
センター

小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

生活保護

高校
2年生

合計

合計

高校
2年生

区分

区分

小学
5年生

小学
5年生

行政機関
の広報誌

・案内

行政機関
のホーム
ページ

母子・父子
自立

支援員

スクール
カウンセ

ラー

ＳＮＳ
インター
ネット
検索

民生委員
・

児童委員

学校など
からの
お便り

家族や
友人

スクール
ソーシャル
ワーカー

その他の
相談窓口

生活福祉
資金

3.8%

子ども
総合相談
センター


